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Извештај о резултатима анкетирања послодаваца у школској 
2020/21. години. 

На основу члана 25. Закона о високом образовању („Службени Гласник РС“ бр. 
88/2017, 73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др.закони), Статута Академије 
струковних студија Јужна Србија бр. 2037/2021 од 04.10.2021. (пречишћен текст за 
изменама и допунама од 24.09.2021.) и чланова 8., 18. и 65. Правилника о стандардима и 
поступцима за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета бр. 387/2020 од 
17.09.2020., Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Академије 
Јужна Србија, а на основу достављених и усвојених Извештаја свих одсека у склопу 
Академије Јужна Србија, сачинила је јединствени Извештај о резултатима анкетирања 
послодаваца за школску 2020/21.годину.  

           Извештај о резултатима анкетирања послодаваца, активност је која је предвиђена 
Акционом планом за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2021.годину (бр. 
12/2021 од 12.01.2021, одлука о усвајању бр. 57/2021-2 од 21.01.2021.). У оквиру наведене 
активности, Подкомисије за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета при 
свим одсецима у склопу Академије Јужна Србија, дистрибуирале су анкетне упитнике 
организацијама са којима одсеци имају потписане уговоре о сарадњи и реализацији 
програма стручних пракси, као и организације у којима су студенти Академије 
струковних студија Јужна Србија засновали радни однос након завршетка студија.  

Анализом прикупљених података, Комисија за самовредновање дошла је до 
следећих резултата: 

- На Одсеку за пословне студије Блаце: 
Став послодаваца према завршеном студијском програму: 

Оцена нивоа општих знања дипломаца 4,94 
Оцена нивоа стручног знања дипломаца 5,00 
Оцена организационих способности дипломаца 4,98 
Оцена аналитичких способности дипломаца 4,92 
Оцена комуникативности дипломаца 4,92 
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Оцена способности дипломаца за тимски рад 4,96 
Оцена спремности дипломаца на учење и усавршавање 4,96 

Заједничко свим студијским програмима овог Одсека је да су послодавци као главни 
недостатак дипломаца навели мањак искуства, као и да се на свим студијским 
програмима предлаже унапређење из области практичне наставе. На питање „Молимо 
Вас да предложите профил/студијски програм који би највише одговарао потребама 
Ваше организације у будућности“, послодавци су навели потребу за образовним 
профилом Финансијско пословање.   

- На Одсеку за пословне студије Лесковац: 
Став послодаваца према завршеном студијском програму: 

Оцена нивоа општих знања дипломаца 4,93 
Оцена нивоа стручног знања дипломаца 5,00 
Оцена организационих способности дипломаца 4,93 
Оцена аналитичких способности дипломаца 4,87 
Оцена комуникативности дипломаца 4,80 
Оцена способности дипломаца за тимски рад 4,93 
Оцена спремности дипломаца на учење и усавршавање 5,00 

Послодавци су и у овом случају истакли потребу за „мало више практичних примера како 
би се студенти лакше снашли у реалном пословном окружењу.“ Коментари послодаваца 
такође наводе на закључак да ће и у наредном периоду постојати потреба за кадровима у 
области финансија и менаџмента.  

- На Одсеку за пољопривредно-прехрамбене студије Прокупље: 
Став послодаваца према завршеном студијском програму: 

Оцена нивоа општих знања дипломаца 4,65 
Оцена нивоа стручног знања дипломаца 4,58 
Оцена организационих способности дипломаца 4,60 
Оцена аналитичких способности дипломаца 4,60 
Оцена комуникативности дипломаца 4,80 
Оцена способности дипломаца за тимски рад 4,80 
Оцена спремности дипломаца на учење и усавршавање 5,00 

Главни недостаци у знању дипломираних студената овог Одсека су: 
- Недовољна практична оспособљеност за рад у привреди 
- Недостатак знања за решавање конкретних проблема примарне пољопривредне 

производње 
- Несигурност и страх од упуштања у директно укључивање у процес производње. 

- На Одсеку за технолошко-уметничке студије Лесковац: 
Просечна оцена задовољства послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
износи 4,66.  
Послодавци су исказали задовољство организацијом програма стручних пракси а 
највишом оценом оцењен је ниво општих и стручних знања дипломаца. 
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- На Одсеку за студије васпитача Бујановац: 
Просечне оцене задовољства послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
крећу се у распону од 3,71 до 5,00.  
Послодавци су изнели мишљење да би студенте требало више обучавати у 

коришћењу информацијско-комуникацијских технологија у васпитању те посветити 
већу пажњу планирању и програмирању васпитно-образовног рада, академском писању 
и практичном раду са децом. На питање „Молимо Вас да предложите профил/студијски 
програм који би највише одговарао потребама Ваше организације у будућности“, 
послодавци су навели потребу за образовним профилом Васпитач специјалиста за рану 
инклузију, Васпитач за рад са децом раног узраста, Васпитач за рад са децом из 
осетљивих група, Студијски програм за васпитаче и пословне информатичаре и 
Студијски програм за образовање васпитача за рад са децом јасленог узраста. 

Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета, изводи закључак да 
су анкетирани послодавци задовољни стеченим квалификацијама дипломаца али да 
исто тако, имају замерке на практичну оспособљеност студената. Још један од уочених 
недостатака је недостатак комуникационих и презентационих вештина. Комисија за 
самовредновање, а у складу са одредбама члана 22. Правника о стандардима и 
поступцима за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета (бр. 387/2020 од 
17.09.2020.) упутиће овај Извештај Комисији за праћење студијских програма, како би 
иста, а у оквиру својих надлежности, размотрила могућности за измену/допуну или 
планирање нових студијских програма.  
Поред тога, Комисија за самовредновање упутиће овај Извештај Центру за каријерно 
вођење у циљу разматрања могућности организовања додатних обука/тренинга меких 
вештина.  
С обзиром на акредитацију модула дуалног модела студија одређеног броја студијских 
програма на Академији струковних студија Јужна Србија, и очекивања да се тај број 
повећа у наредном периоду, Комисија за самовредновање је мишљења да ће управо 
ови програми допринети повећању практичне оспособљености студената. 

Доставити: 

- Наставно-стручном већу Академије струковних студија Јужна Србија 
- Архиви 

У Лесковцу, 09.12.2021. 

Председник Комисије за самовредновање 
и унутрашње обезбеђење квалитета 

Академије струковних студија Јужна Србија 
МSc. Ивана Јовановић Николић 

________________________________________ 
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ИЗВЕШТАЈ	О	РЕЗУЛТАТИМА	АНКЕТИРАЊА	ПОСЛОДАВАЦА	
И	ЊИХОВОГ	ЗАДОВОЉСТВА	СТЕЧЕНИМ	КВАЛИФИКАЦИЈАМА	СТУДЕНАТА		
ВИСОКЕ	ПОСЛОВНЕ	ШКОЛЕ	ЛЕСКОВАЦ‐ОДСЕКА	ЗА	ПОСЛОВНЕ	СТУДИЈЕ	

ЛЕСКОВАЦ	
ШКОЛСКЕ	2020/2021.Г.	

(Летњи	семестар)	
 
 

У оквиру редовне процедуре самовредновања и управљања квалитетом, у току 
летњег семестра школске 2020/2021. године, чланови Комисије за самовредновање и 
унутрашње обезбеђење квалитета Одсека, спровели су анонимну анкету са свршеним 
студентима Високе пословне школе Лесковац, на репрезентативном узорку од 15 
студената што је око 9% свршених студената у једној школској години на свим 
студијским програмима. Послодавци су били обавештени о начину одржавања анкете 
у непосредном контакту, која је одржана у време летњег семестра школске 2020/2021. 
године. 

Након детаљне статистичке обраде података, добијени резултати анкете јавно 
ће бити доступни наставницима и сарадницима, као и студентима преко званичних 
гласила Одсека за пословне студије Лесковац и Академије струковних студија Јужна 
Србија.  

 
На основу обрађених резултата анкетирања, утврђени су следећи ставови 

студената 
 

ПРОЦЕНА ЗАДОВОЉСТВА ПОСЛОДАВАЦА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 
СВРШЕНИХ СТУДЕНАТА  

 
- процене нивоа	 општих	 знања	 свршених	 студената крећу се у оквиру 

јединствено квалификоване оцене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,93); 



- процене нивоа	 стручног	 знања	 свршених	 студената крећу се у оквиру 
заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (5,00); 

- организационе	 способности	 свршених	 студената су јединствено 
процењене са просечном оценом 4,93 „потпуно се слажем“; 

- општа оцена аналитичких	способности	свршених	студената крећу се у 
оквиру заједничке квалификоване процене са „потпуно се слажем; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,87); 

- процене способности	 свршених	 студената	 за	 тимски	 рад крећу се у 
оквиру заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,80); 

- процене комуникативности	 свршених	 студената крећу се у оквиру 
заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,93); 

- општа оцена спремности	свршених	студената	на	учење	и	усавршавање 
крећу се у оквиру заједничке квалификоване процене са „потпуно се 
слажем; просечна процена је „потпуно се слажем“ (5,00); 

- укупна	 процена	 задовољства	 свих	 послодаваца	 стеченим	
квалификацијама	 свршених	 студената на Високој пословној школи, 
односно Одсеку за пословне студије Академије струковних студија Јужна 
Србија исказана је ставом „потпуно се слажем“  и просечном оценом 4,92. 

	
 

КВАЛИТАТИВНА ОЦЕНА НЕДОСТАТАКА У ЗНАЊУ СВРШЕНИХ СТУДЕНАТА И 
ПРЕДЛОЗИ ЗА ОТКЛАЊАЊЕ НЕДОСТАТАКА У РЕАЛИЗАЦИЈИ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 
 
  
 Квалитативну оцену недостатака у знању свршених студената и предлога за 
отклањање недостатака у реализацији наставног процеса исказало је 4 послодавца 
(од 15 анкетираних), па због немогућности да се аналитички систематизују резултати 
одговора послодаваца, износе се уобичајени одговори послодааваца на постављена 
квалитативна питања: 

- питање „ Наведите	 главне	 недостатке	 у	 знању	 наших	 дипломираних	
студената	како	би	исте	отклонили	у	наредним	годинама	реализације	
наставног	 процеса	 “: Студент задовољава све критеријуме и особине у 
обављању квалитетног дела посла за који је задужен код нас у фирми. 
Потребно мало више практичних примера у учењу како би се лакше снашли 
у реалном пословном окружењу, 

- питање „ Шта	сматрате	да	би	требало	унапредити	у	студијском	програму	
који	је	похађао	дипломац?	“: Задовољавајуће. Практични примери, 

- питање „Молимо	 Вас	 да	 предложите	 образовни	 профил/студијски	
програм,	 који	 би	 највише	 одговарао	 потребама	 Ваше	 организације	 у	
будућности“: Сматрам да студијске програме које имате у својој школи - 
Академији стуковних студија и који су акредитовани задовољавају наше 
потребе компаније. Финансије и менаџмент је оно што нама је потребно, али 
то већ постоји, 



- „Додатни	коментари	и	предлози	за	усавршавање“: Није било предлога и 
коментара. 

 
 
ПРИЛОГ: РЕЗУЛТАТИ АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА   
 

  

АНКЕТНИ УПИТНИК 

ЗАДОВОЉСТВО ПОСЛОДАВАЦА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА ДИПЛОМАЦА 

Назив фирме или 
установе: 

  
 

Адреса фирме или 
установе: 

  
 

Унесите претежну 
делатност којом се 
бави Ваше предузеће: 

  

 
Унесите оквирни број 
запослених у Вашој 
фирми: 

  

 
Датум попуњавања 
анкете: 

  
 

Име и презиме 
руководиоца који 
попуњава анкету: 

  

 
Име и презиме 
дипломца: 

  
 

Време (оквирно) у 
месецима, које је 
дипломац провео у 
Вашој фирми: 

  

 

Година дипломирања:   
 

На ком Студијском 
програму је 
дипломирао: 

  

 

Просечна 
оцена 
(заокружити): 

6,00-
7,00 

7,00-
8,00 

8,00-9,00 9,00-10,00 

 
Молимо да заокруживањем оцена од 1 до 5 (1 - незадовољавајуће, 2 – задовољавајуће, 3 – 
добро,  



4 – врло добро, 5 – одлично), изразите свој став према завршеном студиjском програму на бази 
оцене следећих елемената програма и квалитетa наставног процеса  

Оцена/Н  1  2  3  4  5  Н  Просек 

Оцените ниво општих знања 
дипломца. 

0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 0 4.93

Оцените ниво стручног знања 
дипломца. 

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 14  5.00

Оцените организационе 
способности дипломца. 

0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 14 4.93

Оцените аналитичке способности 
дипломца. 

0.0 0.0 6.7 0.0 93.3 15 4.87

Оцените способности дипломца 
за тимски рад. 

0.0 0.0 6.7 6.7 86.7 15 4.80

Оцените комуникативност 
дипломца. 

0.0 0.0 0.0 7.1 92.9 14 4.93

Оцените спремност дипломца на 
учење и усавршавање. 

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 14 5.00

Молимо Вас да одговорите на постављена питања у  писаном облику 4.92

Наведите главне недостатке у знању наших дипломираних студената како би исте 
отклонили у наредним годинама реализације наставног процеса  

Студент задовољава све критеријуме и особине у обављању квалитетног дела посла за који је 
задужен код нас у фирми. Потребно мало више практичних примера у ученју како би се лакше 
снашли у реалном пословном окружењу.  

 

Шта сматрате да би требало унапредити у студијском програму који је похађао дипломац?  
Задовољавајуће. Практични примери.  
Молимо Вас да предложите образовни профил/студијски програм, који би највише 
одговарао потребама Ваше организације у будућности?                                                                      

   
Сматрам да студијске програме које имате у својој школи - Академији стуковних студија и који су 
акредитовани задовољавају наше потребе компаније. Финансије и менаџмент је оно што нама је 
потребно, али то већ постоји.  

   
   

   
Додатни коментари и предлози за усавршавање  
/  

 
 
 
 



AKa.n:eMHja cTp)'KOBHHX cTy.n:Hja Jy:>KHa Cp6Hja 
O.n:ceK 3a IlOCJIOBHe CTY.IJ:Hje- necKOBau; 
6poj: 322/2021-2 
25.10.2021. ro.n:. 
fleCKOBaiJ; 

Ha OCHOBY qJiaHa 85. 3aKOHa 0 BHCOKOM o6pa30BaiDy, qrraHa 83. CTaBa 1. CTaTYTa H 
ITpaBHJIHHKa o cTaH.n:ap.n:HMa H rrocTyrro;HMa 3a caMoBpe.n:HoBaiDe H YHYTpamiDe o6e36eljeiDe 
KBaJIHTeTa AKa.n:eMHje cTp)'KOBHHX cTy.n:Hja Jy:)I<Ha Cp6Hja, HacTaBHO CTPyqHo Bene O.n:ceKa 3a 
IlOCJIOBHe CTY.IJ:Hje- necKOBao; Ha ce.n:HHIJ;H o.n:p:)l<aHoj 21.10.2021. fO.IJ:HHe .IJ:OHerro je 

o,anYKY 
YcBaja ce: 

1. l13BeiDTaj 0 pe3yJITaTHMa aHKeTHpalba CBpmeHHX CT)')J:CHaTa BHCOKe IIOCJIOBHe illKOJie 
necKOBau; - O.n:ceKa 3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje necKOBau; illKOJICKe 2020/2021.ro.n:HHe 
(rreTIDH ceMecTap) crr./2021 o.n: 30.9.2021.ro.n:HHe 

2. l13BemTaj 0 pe3yJITaTHMa aHKeTHpaiDa IIOCJIO,UaBal(a H IDHXOBOf 3a.IJ:OBO.JOCTBa 

CTeqeHHM KBaJIHcpHKao;HjaMa CTy.n:eHaTa BHCOKe IIOCJIOBHe illKOJie necKOBaii.- O.n:ceKa 

3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje fleCKOBaii. illKOJICKe 2020/2021.rO.IJ:HHe (rreTIDH CeMeCTap) 

crr./2021 o.n: 30.9.2021.ro.n:HHe 
3. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa - npol(eHa KBaJIHTeTa 

HacTaBHHKa/capa.nHHKa 11 npe.nMeTa - MacTep cTpyKoBHe cry.nHje O.n:ceKa 3a 
IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje fleCKOBaiJ; illKOJICKe 2020/2021.fO.IJ:HHe (rreTIDH CeMeCTap) crr./2021 
o.n: 3 0. 9 .2021.ro.n:HHe 

4. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa- npol(eHa KBaJIHTeTa ycTaHose­

MaCTep CTPYKOBHe CT)')J:Hje O.n:ceKa 3a IIOCJIOBH~G-T-y-,n;Hje necKOBau. illKOJICKe 
2020/2021.ro.n:HHe (rreTIDH ceMeCTap) crr./2021 o.n: 30.9 .2021.ro.n:HHe 

5. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa- npol(eHa KBaJIHTeTa ycTaHoBe­

OCHOBHe CTpyKOBHC CT)')J:Hje 0.n:ceKa 3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje flecKOBa:o; illKOJICKe 

2020/2021.ro.n:HHe (rreTIDH ceMecTap) crr./2021 o.n: 30.9.2021.ro.n:HHe 
6. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa - npol(eHa KBaJIHTeTa ycTaHoBe -

OCHOBHe CTPYKOBHe CT)')J:Hje O.n:ceKa 3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje necKOBao; illKOJICKe 
2020/2021.ro.n:HHe (rreTIDH ceMecTap) crr./2021 o.n: 30.9 .2021.ro.n:HHe 

CacTaBHH .n:eo oBe o.n:rr)'Ke cy H3BemTajH KoMHCHje 3a caMoBpe.n:HoBaiDe H YHYTpamiDe 
o6e36eljeiDe KBaJIHTeTa O.n:ceKa 

06pa3JIO)Kelbe 
l13BemTaj o aHKeTaMa cry.n:eHaTa 3a rreTIDH ceMecTap mKorrcKe 2020/2021.ro.n:HHe .n:aT je o.n: 

cTpaHe KoMHCHje 3a caMoBpe.n:HoBaiDe H YHYTPamiDe o6e36eljeiDe KBaJIHTeTa O.n:ceKa a y OKBHpy 
pe.n:oBHHX aKTHBHOCTH YHYTpamiDer o6e36eljeiDa KBaJIHTeTa pa.n:a O.n:ceKa. 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА  
У ШКОЛСКОЈ 2020/21. ГОДИНИ 

 
 
 

Анкетирање послодаваца о њиховом задовољству стеченим квалификацијама 
дипломаца током 2021. године у Одсеку за пословне студије Блаце, Академије 
струковних студија Јужна Србија, спроведено је у периоду од јула до октобра. 
Организације које су се одазвале и одговориле на упитник су биле оне са којима Одсек 
за пословне студије Блаце има потписане уговоре о сарадњи и реализацији стручне 
праксе, односно оне организације које су студентима Одсека Блаце пружиле запослење 
након обављене стручне праксе.  

 
Реч је о следећим фирмама или установама: „Комерцијална банка“ Београд, 

Министарство финансија, „Банка Поштанска штедионица“ Београд, „Johnson Electric“ 
Ниш, „SBB“ Београд, „Nestle“ Сурчин, трговина „Sabo“ Блаце, пекара „Mia“ Блаце, 
млекара „Лазар“ Блаце, АД „Планинка“ Куршумлија, фабрика каблова „Леони“ 
Прокупље, трговина „Рода“ Београд и Управа царина Београд. 

 
Циљ упитника којим се испитује мишљење послодаваца о стеченим 

квалификацијама дипломаца је да се добију информације о квалитету студијских 
програма који се реализују на Одсеку за пословне студије Блаце. Послодавци је 
требало да нумерички оцене ниво општих и стручних знања дипломаца, њихове 
организационе и аналитичке способности, способности за тимски рад, 
комуникативност, као и спремност дипломаца на учење и усавршавање. У писаном 
облику је требало да укажу на главне недостатке у знању дипломаца, да дају предлоге 
за унапређење студијских програма које су дипломци похађали и предлоге образовног 
профила или студијског програма који би највише одговарао потребама њихове фирме 
у будућности, као и да пруже додатне коментаре и предлоге за усавршавање. 

  
Унос података, обраду и анализу резултата спровела је Поткомисија за 

самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека за пословне студије Блаце, 
а према усвојеном Акционом плану за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 
2021. годину Академије струковних студија Јужна Србија. 

 
Укупан број анкетираних привредних субјеката износи 13, док укупан број 

дипломаца запослених у овим предузећима износи 38. 
Привредни субјекти који су учествовали у испитивању се баве разноврсним 

делатностима: монетарним пословима, финансијским пословима, производњом 
(прехрамбених производа, каблова и др.), услугама, трговином, угоститељством и 
царинским пословима. Према броју запослених крећу са у рангу од 10 до 8000 
запослених.  

 
Структуру дипломаца који су запослени у наведеним фирмама или установама 

чини: 
  

 39,48% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 6,00-7,00, 
 23,68% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 
 18,42% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00, и  
 18,42% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00. 



Према години дипломирања, структуру чини 2,63% студената који су 
дипломирали 2018. године, 55,26% студената који су дипломирали 2019. године и 
42,11% студената који су дипломирали 2020. године. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

У вредновању студијског програма Рачунарство и информатика је учествовало 
6 привредних субјеката, који укупно запошљавају 10 дипломаца наведеног студијског 
програма, а то су: „Johnson Electric“ Ниш, „SBB“ Београд, пекара „Mia“ Блаце, млекара 
„Лазар“ Блаце, фабрика каблова „Леони“ Прокупље и трговина „Рода“ Београд. 

Структуру дипломаца који су запослени у наведеним фирмама или установама 
чини 30% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 6,00-7,00, 40% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 20% студената 
са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 10% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00.  

Према години дипломирања, структуру чини 70% студената који су дипломирали 
2019. године и 30% студената који су дипломирали 2020. године. 

Просечно време које су дипломци студијског програма Рачунарство и 
информатика провели у анкетираним фирмама или установама износи 12 месеци. 

Просечни резултати анкета о задовољству послодаваца стеченим 
квалификацијама дипломаца студијског програма Рачунарство и информатика 
приказани су у следећој табели. 

Став послодаваца према завршеном студијском програму 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5.00 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5.00 

Оцените организационе способности дипломца. 5.00 

Оцените аналитичке способности дипломца. 4.90 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5.00 

Оцените комуникативност дипломца. 5.00 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5.00 

 УКУПНО 4.99 

Табела 1. Просечни резултати анкета о мишљењу послодаваца 
о студијском програму Рачунарство и информатика  

У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, послодавци су се 
изјаснили да је главни недостатак дипломаца студијског програма Рачунарство и 
информатика искуство и да би у наведеном студијском програму требало унапредити 
практичан рад. Међу предлозима образовног профила/ студијског програма који би 
највише одговарао потребама њихове организације у будућности издваја се 
електроника. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  



 
У вредновању студијског програма Финансије и рачуноводство је учествовало 7 

привредних субјеката, који укупно запошљавају 12 дипломаца наведеног студијског 
програма, а то су: „Комерцијална банка“ Београд, Министарство финансија, „Банка 
Поштанска штедионица“ Београд, трговина „Sabo“ Блаце, пекара „Mia“ Блаце, фабрика 
каблова „Леони“ Прокупље и трговина „Рода“ Београд. 

 
Структуру дипломаца који су запослени у наведеним фирмама или установама 

чини 58,33% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 6,00-7,00, 
16,67% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 8,33% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 16,67% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00.  

 
Према години дипломирања, структуру чини 41,67% студената који су 

дипломирали 2019. године и 58,33% студената који су дипломирали 2020. године. 
 
Просечно време које су дипломци студијског програма Финансије и 

рачуноводство провели у анкетираним фирмама или установама износи 10 месеци. 
 
Просечни резултати анкета о задовољству послодаваца стеченим 

квалификацијама дипломаца студијског програма Финансије и рачуноводство 
приказани су у следећој табели. 

   
Став послодаваца према завршеном студијском програму  

Оцените ниво општих знања дипломца. 4.92 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5.00 

Оцените организационе способности дипломца. 5.00 

Оцените аналитичке способности дипломца. 4.92 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 4.92 

Оцените комуникативност дипломца. 4.83 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 4.92 

 УКУПНО 4.93 
 

Табела 2. Просечни резултати анкета о мишљењу послодаваца  
о студијском програму Финансије и рачуноводство  

 
У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, послодавци су се 

изјаснили да је главни недостатак дипломаца студијског програма Финансије и 
рачуноводство искуство и да би у наведеном студијском програму требало 
унапредити праксу и практичан рад. Међу предлозима образовног профила/ студијског 
програма који би највише одговарао потребама њихове организације у будућности 
издваја се финансијско пословање. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
У вредновању студијског програма Порези и царина је учествовало 7 

привредних субјеката, који укупно запошљавају 9 дипломаца наведеног студијског 



програма, а то су: Министарство финансија, „Johnson Electric“ Ниш, „Nestle“ Сурчин, 
трговина „Sabo“ Блаце, фабрика каблова „Леони“ Прокупље, трговина „Рода“ Београд 
и Управа царина Београд. 

 
Структуру дипломаца који су запослени у наведеним фирмама или установама 

чини 55,56% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 6,00-7,00, 
11,11% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 11,11% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 22,22% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00.  

 
Према години дипломирања, структуру чини 66,67% студената који су 

дипломирали 2019. године и 33,33% студената који су дипломирали 2020. године. 
 
Просечно време које су дипломци студијског програма Порези и царина провели 

у анкетираним фирмама или установама износи 9 месеци. 
 
Просечни резултати анкета о задовољству послодаваца стеченим 

квалификацијама дипломаца студијског програма Порези и царина приказани су у 
следећој табели. 

   
Став послодаваца према завршеном студијском програму  

Оцените ниво општих знања дипломца. 4.78 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5.00 

Оцените организационе способности дипломца. 4.89 

Оцените аналитичке способности дипломца. 4.78 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 4.89 

Оцените комуникативност дипломца. 4.78 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 4.89 

 УКУПНО 4.86 
 

Табела 3. Просечни резултати анкета о мишљењу послодаваца  
о студијском програму Порези и царина  

 
У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, послодавци су се 

изјаснили да је главни недостатак дипломаца студијског програма Порези и царина 
искуство у раду и да би у наведеном студијском програму требало унапредити 
практичну обуку. Додатних коментара и предлога за усавршавање није било. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
У вредновању студијског програма Пословна економија су учествовала 3 

привредна субјекта, који укупно запошљавају 3 дипломаца наведеног студијског 
програма, а то су: „Johnson Electric“ Ниш, „SBB“ Београд и „Nestle“ Сурчин. 

 
Структуру дипломаца који су запослени у наведеним фирмама или установама 

чини 66,67%  студената са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 
33,3% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00.  



Према години дипломирања, структуру чини 100% студената који су 
дипломирали 2020. године. 

Просечно време које су дипломци студијског програма Пословна економија 
провели у анкетираним фирмама или установама износи 7 месеци. 

Просечни резултати анкета о задовољству послодаваца стеченим 
квалификацијама дипломаца студијског програма Пословна економија приказани су у 
следећој табели. 

Став послодаваца према завршеном студијском програму 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5.00 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5.00 

Оцените организационе способности дипломца. 5.00 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5.00 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5.00 

Оцените комуникативност дипломца. 5.00 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5.00 

 УКУПНО 5.00 

Табела 4. Просечни резултати анкета о мишљењу послодаваца 
о студијском програму Пословна економија  

У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, послодавци су се 
изјаснили да је главни недостатак дипломаца студијског програма Пословна 
економија искуство и да би у наведеном студијском програму требало унапредити 
практичан рад. Додатних коментара и предлога за усавршавање није било. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

У вредновању студијског програма Туризам је учествовао 1 привредни субјекат, 
који укупно запошљава 4 дипломца наведеног студијског програма, а то је предузеће 
„Планинка“ из Куршумлије. 

Структуру дипломаца који су запослени у наведеном предузећу чини 50% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 25% студената 
са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 25% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00.  

Према години дипломирања, структуру чини 25% студената који су дипломирали 
2018. године и 75% студената који су дипломирали 2019. године. 

Просечно време које су дипломци студијског програма Туризам провели у 
анкетираном предузећу износи 14 месеци. 



Просечни резултати анкета о задовољству послодаваца стеченим 
квалификацијама дипломаца студијског програма Туризам приказани су у следећој 
табели. 

   
Став послодаваца према завршеном студијском програму  

Оцените ниво општих знања дипломца. 5.00 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5.00 

Оцените организационе способности дипломца. 5.00 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5.00 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5.00 

Оцените комуникативност дипломца. 5.00 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5.00 

 УКУПНО 5.00 
 

Табела 5. Просечни резултати анкета о мишљењу послодаваца  
о студијском програму Туризам  

 
У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, послодавци су се 

изјаснили да је главни недостатак дипломаца студијског програма Туризам искуство и 
да би у наведеном студијском програму требало унапредити практичан рад. Додатних 
коментара и предлога за усавршавање није било. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
На основу података из Табела 1-5: 
 

 оцене нивоа општих знања дипломаца на студијским програмима Одсека за 
пословне студије Блаце крећу се у рангу од 4,78 до 5,00; 

 оцене нивоа стручних знања дипломаца износе 5,00; 
 оцене организационих способности дипломаца крећу се у рангу од 4,89 до 5,00; 
 оцене аналитичких способности дипломаца крећу се у рангу од 4,78 до 5,00; 
 оцене способности дипломаца за тимски рад крећу се у рангу од 4,89 до 5,00; 
 оцене комуникативности дипломаца крећу се у рангу од 4,78 до 5,00; 
 оцене спремности дипломаца на учење и усавршавање крећу се у рангу од 4,89 

до 5,00; 
  укупне оцене задовољства послодаваца на свим студијским програмима Одсека 

за пословне студије Блаце крећу се у рангу од 4,86 до 5,00. 
  
Просечни резултати анкета о задовољству послодаваца стеченим 

квалификацијама дипломаца на свим студијским програмима Одсека за пословне 
студије Блаце приказани су у следећој табели. 

   
Став послодаваца према завршеном студијском програму  

Оцените ниво општих знања дипломца. 4.94 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5.00 



Оцените организационе способности дипломца. 4.98 

Оцените аналитичке способности дипломца. 4.92 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 4.96 

Оцените комуникативност дипломца. 4.92 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 4.96 

 УКУПНО 4.95 
 

Табела 6. Просечни резултати анкета о мишљењу послодаваца  
на свим студијским програмима Одсека за пословне студије Блаце  

 
На основу Табеле 6 се закључује да су послодавци најбоље оценили ниво 

стручних знања дипломаца (5,00) и њихове организационе способности (4,98), док су 
најслабије оцене добили ниво аналитичких способности (4,92) и комуникативност 
дипломаца (4,92). 

Послодавци су најзадовољнији студијским програмима Пословна економија 
(5,00) и Туризам (5,00), иако те резултате треба разматрати са резервом услед малог 
обима узорка.  

Заједничко свим студијским програмима је да су послодавци као главни 
недостатак дипломаца наводили мањак искуства, као и да се на свим студијским 
програмима предлаже унапређење из области практичне обуке. На овим сугестијама 
треба радити у наступајућем периоду.  

Такође, потребно је размотрити начине путем којих би се допрело до већег броја 
привредних субјеката а који би били расположени да Одсеку доставе повратне 
информације о својим запосленима који су дипломирали у Одсеку за пословне студије 
Блаце. 

 
У наставку овог извештаја налази се образац анкетног листића. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Извештај сачинила: 
 

Поткомисија за самовредновање и унутрашње  
обезбеђење квалитета Одсека за пословне студије Блаце 

 
____________________________________ 

др Александра Јевтовић, председник 
 

____________________________________ 
др Марко Гашић, члан 

 
____________________________________ 

Бојан Васовић, члан 



 

АНКЕТНИ УПИТНИК 

ЗАДОВОЉСТВО ПОСЛОДАВАЦА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА ДИПЛОМАЦА 

Назив фирме или установе:  

Адреса фирме или установе:  

Унесите претежну делатност којом се бави Ваше 

предузеће: 

 

Унесите оквирни број запослених у Вашој фирми:  

Датум попуњавања анкете:  

Име и презиме руководиоца који попуњава анкету:  

Име и презиме дипломца:  

Време (оквирно) у месецима, које је дипломац провео у 

Вашој фирми: 

 

Година дипломирања:  

На ком Студијском програму је дипломирао:  

Просечна оцена (заокружити): 6,00-7,00 7,00-8,00 8,00-9,00 9,00-10,00 

Молимо да заокруживањем оцена од 1 до 5 (1 - незадовољавајуће, 2 – задовољавајуће, 3 – добро, 

4 – врло добро, 5 – одлично), изразите свој став према завршеном студиjском програму на бази оцене следећих 

елемената програма и квалитетa наставног процеса 

Оцените ниво општих знања дипломца. 1 2 3 4 5 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 1 2 3 4 5 

Оцените организационе способности дипломца. 1 2 3 4 5 

Оцените аналитичке способности дипломца. 1 2 3 4 5 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 1 2 3 4 5 

Оцените комуникативност дипломца. 1 2 3 4 5 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 1 2 3 4 5 

Молимо Вас да одговорите на постављена питања у  писаном облику 

Наведите главне недостатке у знању наших дипломираних студената како би исте отклонили у наредним 
годинама реализације наставног процеса 

 

 

 

 



 

Шта сматрате да би требало унапредити у студијском програму који је похађао дипломац? 

 

Молимо Вас да предложите образовни профил/студијски програм, који би највише одговарао потребама Ваше 
организације у будућности? 

 

 

 

 

 

Додатни коментари и предлози за усавршавање 

 

 

 

 

 





АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЈУЖНА СРБИЈА 

Одсек за технолошко уметничке студије – Лесковац 
Вилема Пушмана бр.17 16000 Лесковац 

www.vsstle.edu.rs 

ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА И 

ЊИХОВОГ ЗАДОВОЉСТВА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 

СТУДЕНАТА ШКОЛСКЕ 2020/2021. ГОДИНЕ 

Лесковац, 2021 



Анкетирање послодавца и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца по завршетку 
летњег семестра школске 2020/2021. године на Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац, 
Академије Јужна Србија, спроведено је у периоду 01.06-31.08.2021. године. Постављање анкета на сајт 
Одсека, обраду и анализу реултата спроводи Подкомисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење 
квалитета Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац, а према усвојеном Акционом плану за 
спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2021. годину Академије Јужна Србија. Анкетни упитник 
задовољство послодавца стеченим квалификацијама дипломаца спроведено је у писменој форми, при 
чему су анкете  касније унете у дигиталну форму за процену на свим студијским програмима и свим 
годинама студија. 

Анкетирано је укупно 5 дипломаца на студијском програму Модни дизајн, 13 дипломаца на студијском 
програму Текстилно инжењерство, 14 дипломаца на студијском програму Текстилна хемија и 
заштита животне средине, 17 дипломаца на студијском програму Безбедност радне и животне 
средине.9 дипломаца на Мастер студијском програму Заштита животне средине , 5 дипломаца на 
Мастер студијском програму Текстилно инжењерство. 

-Просечни резултати и укупна оцена  задовољство послодавца стеченим квалификацијама 
дипломаца на студијским програмима на  Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,66%. 
 
-Просечни резултати и укупна оцена  организација стручне праксе на студијским програмима на 
Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,67%. 
 
-Просечни резултати и укупна оцена  садржај наставног програма на студијским програмима на 
Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,75%. 
 
 

Извештај сачинила:   

Подкомисија за самовредновање и унутрашње  обезбеђење квалитета Одсека за технолошко уметничке 
студије Лесковац 
 

1. Предраг Ђорђевић, члан комисије за самовредновање и контролу 
квалитета Академија струковних студија Јужна Србија______________________________________________________________________ 

2. др Драгана Марковић Николић, председник________________________________________________  

3. др Сузана Ђорђевић, члан________________________________________________________________ 

4. мр Светомир Голубовић, члан____________________________________________________________  
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА ЗА ПРОЦЕНУ 

задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

 
Подаци о студентима - 17   анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     др  Александар Здравковић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,50 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,61 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,61  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,64  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,67  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,72  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72  

Оцените организационе способности дипломца 4,50  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,61  
Просек: 4,64  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,72 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија.  4,78 - 

Просек: 4,74 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (основне струковне студије) 
 

Подаци о студентима -   13  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     Александра Мичић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,72 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,67 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,62  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,50  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,71  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,72  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72  

Оцените организационе способности дипломца 4,71  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64  
Просек: 4,67  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,67 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,78 - 

Просек: 4,72 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
МОДНИ ДИЗАЈН (основне струковне студије) 

 
Подаци о студентима -  5 анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет 5  / самофинансирање  Пол            1М/  4 Ж 

 

Име и презиме наставника     Милена Савић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,50 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,72 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,72 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,61 - 

Просек: 4,65  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,61  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,61  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,50  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72  

Оцените организационе способности дипломца 4,50  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64  
Просек: 4,59  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,78 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,67 - 

Просек: 4,72 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

Подаци о студентима - 14   анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања  буџет   / самофинансирање Пол   М/   Ж 

Име и презиме наставника     др  Драгана Марковић Николић 

ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,72 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,63 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,72 

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,72 

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,67 

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72 

Оцените организационе способности дипломца 4,64 

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64 
Просек: 4,69 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,72 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија. 4,78 - 

Просек: 4,74 - 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (мастер струковне студије) 

 
Подаци о студентима -  12  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     Александра Мичић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,8 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,9 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,7 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,74 - 

Просек: 4,72  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,8  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,8  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,8  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,7  

Оцените организационе способности дипломца 4,71  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,82  
Просек: 4,77  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,67 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,78 - 

Просек: 4,72 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (мастер струковне студије) 

 
Подаци о студентима -  9  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     др  Александар Здравковић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,8 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,8 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,8 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,7 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,9 - 

Просек: 4,78  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,6  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,8  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,8  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,7  

Оцените организационе способности дипломца 4,7  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64  
Просек: 4,70  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,9 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,9 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,9 - 

Просек: 4,9 - 
 

 











РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЈУЖНА СРБИЈА 
Одсек студија за васпитаче 
Бујановац

ИЗВЕШТАЈ ПОДКОМИСИЈЕ ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ И УНУТРАШЊЕ 
ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТЕ СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ 

ПОСЛОДАВЦИМА О ЗАДОВОЉСТВУ СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 
ДИПЛОМАЦА, 2021. ГОДИНА 



  
 

 

У скалду са законским актима и у циљу унапређења квалитета студијских 
програма, наставе и рада установе, у 2021. години Подкомисија за самовредновање и 
унутрашње обезбеђење квалитета на Одсеку студија за васпитаче у Бујановцу је спровела 
анкету о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних студената, 
који су након завршених основних и/или специјалистичких студија свој радни однос 
засновали у предшколским установама. 
 
 У анкети су учествовале две предшколске установе: 
 1. Предшколска установа "Наша радост", Вука Караџића бб, Бујановац 
 2. Предшколска установа "Пчелица Маја", Косовска Каменица-Велико Ропотово 
 
Обе установе баве се васпитно-образовним радом. 
 
 

Назив установе Број запослених 
ПУ "Наша радост", Бујановац 97 
ПУ "Пчелица Маја", Косовска Каменица 30 
 
 
Дипломци који су обухваћени анкетом и задовољство послодаваца о њиховим 
квалификацијама представљени су у табели бр. 1. 
 

 
Име и 

презиме 
дипломца 

 
Установа у 

којој је 
дипломац 
запослен 

Време у 
месецима 

које је 
студент 
провео у 
установи 

 
 

Година 
дипломи- 

рања 

Студијски 
програм на 

ком је 
дипломац 

дипломирао 

Просечна 
оцена у 

току 
студирања 

Аритметичка 
средина 

оцењивања 

 
 
Јелена 
Накић 

 
ПУ "Наша 
радост", 

Бујановац 

 
 
 

84 

 
 
 

2014. 

Струковне 
студије за 
образовање 
васпитача за 
рад у предшко- 
лској установи 

 
 
 

7-8 

 
 
 
5 

 
 
Ивана 
Трајковић 

 
ПУ "Наша 
радост", 

Бујановац 

 
 
 

16 

 
 
 

2016. 

Струковне 
студије за 
образовање 
васпитача за 
рад у предшко- 
лској установи 

 
 
 

6-7 

 
 
 
5 

 
Сања 
Љубиса- 
вљевић 

 
ПУ "Наша 
радост", 

Бујановац 

 
 
 

22 

 
 
 

2017. 

Специјалисти- 
чке струковне 
студије за 
припремни 

 
 
 

8-9 

 
 
 
5 



  
 

 

предшколски 
програм 

 
 
Вљора 
Ћазими 

 
ПУ "Наша 
радост", 

Бујановац 

 
 
 

9 

 
 
 

2013. 

Струковне 
студије за 
образовање 
васпитача за 
рад у предшко- 
лској установи 

 
 
 

6-7 

 
 
 
5 

 
 
Милена 
Станко- 
вић 

 
ПУ "Наша 
радост", 

Бујановац 

 
 
 

13 

 
 
 

2015. 

Специјалисти- 
чке струковне 
студије за 
припремни 
предшколски 
програм 

 
 
 

8-9 

 
 
 
5 

 
 
Данијела 
Станоје- 
вић 

 
ПУ "Пчелица 

Маја", 
Косовска 
Каменица 

 
 
 

296 

 
 
 

2014. 

Специјалисти- 
чке струковне 
студије за 
припремни 
предшколски 
програм 

 
 
 

8-9 

 
 
 

4,86 

 
Сања 
Тасић 

ПУ "Пчелица 
Маја", 

Косовска 
Каменица 

 
 

228 

 
 

2007. 

Васпитач 
предшколских 
установа 

 
 

6-7 

 
 

3,71 

 
Јелена 
Николић 

ПУ "Пчелица 
Маја", 

Косовска 
Каменица 

 
 

156 

 
 

2005. 

Васпитач 
предшколских 
установа 

 
 

6-7 

 
 

4,29 

Наташа 
Ђорђевић 

ПУ "Пчелица 
Маја", 

Косовска 
Каменица 

 
 
 

271 

 
 
 

2015. 

Специјалисти- 
чке струковне 
студије за 
припремни 
предшколски 
програм 

 
 
 

8-9 

 
 
 

4,14 

 
 
Сузана 
Тодоро- 
вић 

 
ПУ "Пчелица 

Маја", 
Косовска 
Каменица 

 
 
 

324 

 
 
 

2015. 

Специјалисти- 
чке струковне 
студије за 
припремни 
предшколски 
програм 

 
 
 

8-9 

 
 
 

4,43 

Табела 1. 
 
 
 
 
 



  
 

 

Послодавац  установе "Пчелица Маја" из Косовске Каменице, као недостатке у знању 
дипломираних студената, наводи недостатак примене савремене образовне технологије, 
слабу терминолошку поткрепљеност при писању извештаја и у планирању васпитно-
образовног рада.  
Сматрају да би за унапређење студијских програма требало студенте више обучавати у 
коришћењу информацијско-комуникацијских технологија у васпитању и образовању, већу 
пажњу посветити планирању и програмирању васпитно-образовног рада, академском 
писању и практичном раду са децом. 
 
Неки од предложених студијских програма, односно образовних профила, који би највише 
одговарао потребама послодаваца наводе се: Стдијски програм за васпитаче и пословне 
информатичаре, Васпитач специјалиста за рану инклузију, Васпитач за рад са децом раног 
узраста, Васпитач за рад са децом из осетљивих група, Струковне студије за образовање 
васпитача за рад са децом јасленог узраста.  
 
 
 

      мр Марија Мојовић Филиповић 
     председник Подкомисије за самовредновање и  

унутрашње обезбеђење квалитета 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





PEDYJiJIHKA CPJiHJA 

AKA,ll;EMHJA CTPYKOBHHX CTY)lHJA JYJKHA CPJiHJA 

Epoj: 2950/2021-2 

22.12. 202l.ro,n. 

necKOBa�, IJapTH3aHCKa 6p. 7 

Ha OCHOBY qJiaHa 25. 3aKOHa 0 BHCOKOM o6pa30Baiby (,CJI rnacHHK PC" 6p. 88/17, ... 6/721), qJiaHa 

81. H 199. CraTYTaAKa,neMHje cTpyKOBHHX cry,nHja J)')I<Ha Cp6Hja 6p. 2037/2021 o.n 04.10.2021. ro.n., qJiaHa 

8., 18. H 65. IJpaBHJIHHKa 0 CTaH,nap,nHMa H IIOCTYII�HMa 3a CaMOBpe,nHOBaibe H yHy1'paiiiibe o6e36eljeibe 

KBaJIHTeTa 6p. 387/2020 o.n 17.09.2020., H O,nnyKe KoMHCHje 3a caMoBpe,nHoBaibe H YHYTPaiiiibe o6e36eljeibe 

KBaJIHTeTa ACCJC 6poj 2860/2021-7 , o.n 15.12.202l.ro,n., HacTaBHO-c1'pyqHo Behe AKa,neMHje, Ha cBojoj 

ce,nHH�H o,np:>KaHoj ,naHa 22.12. 2021. ro,nHHe ,noHeno je cne.nehy: 

O)l JIY KY 

1. Ycsaja ce H1semTaj o pelyJITaTnMa auKeTupaJLa nocJio.r.asaQa y mKoJicKoj 2020/2021. ro.r.. 

2. H1semTaj n1 TaWIKe 1. WIHHH cacTaBHH .r.eo ose O.r.JiyKe. 

06 p a 3 JI O)Ke ib e  

qJiaHOM 18. IlpaBHJIHHKa o craH,nap,nHMa H rrocryrr�HMa 3a caMoBpe,nHoBaibe H YHYTPaiiiibe o6e36eljeiDe 
KBaJIHTeTa 6p. 387/2020 o_n 17.09.2020., rrpe,nBHljeHO je ,na AKa,neMHja CHCTeMaTCKH H KOHTHHyHpaHO 
rrpHKyrrJI:.a rrorpe6He HH<l_>opMa�Hje o o6e36eljeiDy KBaJIHTeTa H BpiiiH rrepHo,nHqHe rrpoBepe y cKrra,ny ca 
3aKOHOM, y CBHM 06JiaCTHMa o6e36eljeiDa KBaJIHTeTa a je.n;aH O,ll; IIOCTyrraKa je H .n;o6HjaiDe pe,nOBHHX 
IIOBpaTHHX HHcPOpMa�Hja O,n IIOCJIO,naBa�a. 
KoMHCHja 3a caMoBpe,nHoBaiDe H YHYTpaiiiibe o6e36eljeiDe KBaJIHTeTa AKa,neMHje J)')I<Ha Cp6Hja, a Ha ocHoBy 
.n:ocraBJI:.eHHX H ycBojeHHX lhBeiiiraja CBHX o.nceKa y CKJiorry AKa,neMHje J)')I<Ha Cp6Hja, caqHHHrra je 
je,nHHCTBeHH JthBeiiiTaj 0 pe3yJITaTHMa aHKeTHpaiDa IIOCJIO,naBa�a 3a IIIKOJICKY 2020/21.ro,nHHY. 
HCB AKa,neMHje je ycBojHJIO Jtl3BeiiiTaj KoMHCHje 3a caMoBpe,nHoBaiDe H .n;oHerro o.n:rryKy Kao y .n;Hcrro3HTHBy. 

,lJ;OCTaBHTH: 

- Tipe.nce,nHHKY KoMHCHje 3a caMoBpe,nHoBaiDe 
H YHYTPaiiiiDe o6e36elje.Ibe KBaJIHTeTa 

- ApxHBa 

06pa.r.uo: 

llpe.nce,naBajyhH HCB 

Ilpe.n;ce.n;HHK AKa,neMnje 
.n;p 3BOHKO 3JiaHUIOBHn, rrpocp. 
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